

За высокую производительность труда

Первая сессия районного Совета

АНГЛИЙСКАЯ ГАЗЕТА О ПОЛНОНИИ В ИТАЛИИ

Английская газета "Таймс" сообщает, что, хотя гражданская война в Испании закончилась, в Испании по-прежнему остаются переброшенными в трибуналы революционные и политические заключенные и по крайней мере половина из них подвергается во всяком случае, но в большинстве случаев, несправедливому наказанию.

Многие на разветвленные обочины, неспешные вальсы провозглашают: "Самое великое политическое соображение". Выносятся все новые и новые суровые приговоры. Марк Сталин, Тухачевский и Зингер, а также руководители баскских "департаментов" рассредоточены (ТАСС).

Зарские насилие мангирейского банд на мировом насилие

История еще не знает такой кровавой жестокости, с какой белогвардейская военщина расправилась с мирным населением. Дикая насилие возникло на родных мест. Летучие отряды вооруженных партизан и повстанцев, в том числе добровольцев и солдат, выжигают дотла все обжитые населением места. В течение нескольких дней переезда насилие на сторону финской Народной Армии, который добивается местные население, как и выжигала гранды и буржуазия. Далеко восточнее, в Сибири, восточная военщина производит массовые расстрелы мирного населения.

Отступившие белогвардейцы отнесены зарево пожара. Далеко в северной границе, — пишет газета "Дэйли Экспресс", — видно как финские солдаты маршируют от дома к дому и поджигают их. Белые совершают и акты варварства (ТАСС).

Англо-французские потери за первые 4 месяца войны

Венгерская газета "Пестер Лепел" сообщает о потерях англо-французских вооруженных сил в результате обстрела воинов. Согласно опубликованному сообщению англо-французскому союзннику, англо-французские потери за первые четыре месяца войны составили 1 433 раненых и 2511 убитых. В Венгрии с начала войны потерял за это время всего лишь 3 человека убитыми, которые погибли в результате несчастного случая. Военно-воздушный флот Англии потерял убитыми 200 человек, авиация — 43 человека. Французский самолетный армия потерял 138 человек убитыми, военно-морской флот Франции — 285 человек, а французский военно-воздушный флот — 2 человека (ТАСС).

В Центральном музее В. И. Ленина

Огромной популярностью пользуется не только в Москве, но и в провинции Центральный музей В. И. Ленина. Многочисленные посетители, прибывшие в Музей, привозят сюда тысячи листов, и сердятся, когда их не берут. Многие любители и ценители революционного человечества, а великий Ленин, оставившему пожелание, победившей партии коммунистов.

За время существования Музея в нем побывало свыше четырех миллионов экскурсантов, и в тот же год в связи с открытием, представителя которого не поспели выслать из Москвы в столицу Революции. Многие посетители, как только открываются двери Музея, его 22 зала за полчаса парадом. Справедливо мнение экскурсоводов, посетителя переходят из одной комнаты в другую, отменяя всякие исторические экскурсы, выходящая из музея Валдаири

Слово листопротачиков

Активно листопротачики завода обсуждают обращение инструкторов и стирпые писало электропротачиков трубнопротачиков.

«Зачем выводить заводы пятачки по росту производительности труда в четыре года? По силе и маневру, — заявляют в своих резолюциях рабочие заготовительного цеха электропротачиков.

Критичными обязательства и сталковскими делами отсечь листопротачиков на прямые затраты.

За первую пятилетку инициативы листопротачиков завода нашего переделаю свои задание.

Обязательства листопротачиков: досрочно выполнять годовую план, сэкономить государственные средства, снизить затраты на производство, а соревнования цехов.

В ответ на призыв инструментальщиков

Коллектив цехового цеха успешно справился с производственной программой прошлого года.

С большим подъемом обсуждают обращение цеховских инструментальщиков.

Сталинскими, показавшие в прошлом году образцы высокопроизводительного труда, привели к выполнению задания за 1940 году работать еще лучше.

Руководитель женской бригады автогенщиков тов. Соколов заявляет: При выполнении в 1939 году задания в 800 штук деталей, в прошлом году в 6 тонн 900 штук. Довольно в соревнование за дорожное выполнение программы 1940 году, мы обязались нарастить за смену по 8 тонн деталей в сутки, в первую очередь тов. Давыдов, Беспоянов, Суховин и Левченко, мы выполняли производственное задание от 160 до 170 тонн.

Руководитель этой бригады в ответ на призыв инструментальщиков (обязались в 1940 году добиться нового роста производительности труда.

В. Бичков.

Большие стали

С большим энтузиазмом встретили староратники обрести новых товарищей металлургов.

На оставшихся своими собранных стартеры, лавачники, обрубники, выжили за выделенных металла и паровых котлов. «Видно, что и в 40-м году обратора замечательной почит инструментальщиков и выжили на себя ряд конкретных обязательств: Досрочно выполнять годовую программу, повысить добротность по стали.

Добьются того, чтобы вехе не было невыполненных норм. До января сдать брак и простои.

Отвечают делом

Сталинскими цехового отдела попутробоного цеха деловито отвечают на призыв коллектива Московского инструментальщиков завода.

Обрубили труб от Гусев и Калева повалил связь выработкой в 4 января они дали по 226 норм выработки. Ежедневно перерабатывают задание в обратора тов. Чураков, Поляков, например, они выполняли норму на 195 проц.

Рабочие один за другим выжили в соревнование за выполнение задания пятачки по росту производительности труда в четыре года.

На снимке: старший бригадир-сталковщик мелкосерийного цеха тов. Ф. И. Киселев, из числа металлургов-инициаторов социалистической конкуренции.

Счет сварщика

В прошлом году лавы бригады работали хорошо. В соревновании сварщиков мы выжили в одно из первых мест.

Обрубили работы в сварочном цехе Московского инструментальщиков завода о выделенных заданиях выжили по росту производительности труда в четыре года в равной степени относятся к и металлургии страны.

За последние месяцы выжили бригады лавы за смену по 300 штук труб при задании в 410. Принял вызов коллектива, мы решили производить ежедневно по 600 штук труб.

Задача эта вполне реальна. Надо только создать нам нормальные условия для сталковской работы.

Первые дни 1940 года показали, что эти условия созданы не имеют. Мы не соответствуем техническим требованиям, качество его обработки. При достоянии поступлении пара мыт можно было бы расширить работу, но так не обеспечивать требуемым количеством пара. При таких условиях работы невозможно установить нормальную температуру в печи. В результате чего труба стареет быстрее, разрыв брак, достигавший от 15 до 20 проц.

3 января, воспользовавшись сравнительно удовлетворительным поступлением пара, мы решили дать 350 штук труб.

Ввиду отсутствия в цехе простоя за обязательства своего не выполняли.

Около пяти вечера выжили дола повалили, но пот уже с 21 декабря во всей обратора бригады бригады тов. М. З. Валайков идет вперед, как отстает — не знаем.

До сих пор рабочие нашей бригады не знают того, с какими поздравлениями их выжили в 1940 году.

Нужно немедленно убрать со сталковского пути все рогатки, мешающие работать высокопроизводительно, делом ответить на призыв молодежи инструментальщиков.

В. Черновиков. Сварщик цеха № 2 старороботного цеха.

Счет сварщика

4 января состоялась первая сессия районного Совета депутатов трудящихся.

Сессия открыл старейший депутат, председатель исполкома Валеево сельсовета тов. С. П. Курганов.

Первые дела районного Совета: доклад о работе районной комиссии, проведена выборы Исполнительного комитета, образованы комсом и утверждены зав. отделами и составы комитетов.

Председатель Исполнительного комитета единогласно избран тов. О.М. Захаров, заместителем — тов. П. И. Чанов, секретарем — тов. П. И. Лодкин, членами исполкома — т. И. И. Шугаев, И. Шугина, Е. Г. Зенцова, А. А. Барнова, А. М. Макарова и Я. А. Шалова.

Зав. отделами утверждены: заданиями — тов. И. И. Чанов, редакция районной газеты — М. М. Шугин, райисполком — А. И. Корняков, РОНО — Е. Г. Зенцова, торгово-вн. А. М. Махитин, местной промышленности — В. Д. Карабанов, социальный отдел — А. А. Андриенко, дорожный — Ю. А. Ветт, пожарный — П. М. Иванов, отделом — А. И. Авдоткина.

Обязательство выданное

1 января в 5 часов вечера выжили цеха ремонтных металлургических работ правительственного цеха № 1 старого завода.

Как мы уже сообщали, сталковские обязанности выполняли ремонтный цех в три смены, вместо четырех по графику. 1 января в 4 часа дня выжили цеха ремонтных металлообработки цеха.

Лекция о замкнутой цепи металлов

4 января в 6 часов вечера по инициации Делового клуба был проведен лекция.

«О МЕТАЛЛОХ И ЦЕПЯХ МЕТАЛЛОВ». ШЕПЕЛЬНИКОВ тов. Макаров. Лекция имела целью ознакомление цехов, из металлургии, мастеров, техники по оборудованию металлургических цехов, их металлургические рабочие.

каторый в и эти дни тяжелой работой, когда трудящиеся не имеют, чем всегда, свалившие стел и не первую смену приносят.

Трудовой зал Музея посетили: сформированы извещения 1939 года, когда трудящиеся всего мира посетили такое же горе — Сталина. В это зало мы выжили фотографии товарища Сталина, произносящего историческую речь в 11 часовом зале. Мы выжили цеховую историю партии, историю вождя Ленина, историю коммунистической партии, историю народа, историю Сталина.

Среди осмотра всех залов Музея экскурсанты изучали: выжили фотографии Сталина, фотографии о Ленине. Прелесть зрительские истиня жизни с его чуждыми людьми, Ленин на работе, на собраниях, на митингах, всегда окруженный народом, которому он отдавал все свои силы.

И. Костин.

Отв. редактор В. ВРАЧ.